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Nápověda:
· Dokumentace závěrečné práce (dále jen DZP) je povinně členěna na textovou a obrazovou část. 
· Obsah textové části DZP může být dále detailněji strukturován (na části, kapitoly, podkapitoly s upřesněním stran).
· Textová část DZP může obsahovat obrazový materiál, např. dokumentaci starších vlastních prací nebo prací jiných autorů v rámci motivačního úvodu nebo kontextualizace vlastní práce. V tomto případě je ovšem nutné jednoznačně identifikovat pomocí popisek, co na reprodukcích v textové části dokumentace je, aby nevznikl dojem, že se jedná o odevzdanou závěrečnou práci. 
· Obrazovou dokumentaci vlastní závěrečné práce do textové části nezařazujte; je pro ni vyčleněna samostatná obrazová část dokumentace.


TEXTOVÁ ČÁST 

POVINNĚ
Abstrakt – stručná anotace nebo vymezení tématu/řešené problematiky závěrečné práce, základní popis výsledku/výsledků a přiblížení způsobu (média, metody) řešení (rozsah 1000–1500 znaků);
Klíčová slova – není třeba jich mít příliš, optimálně 5 až 10 (klíčová slova mohou upřesňovat médium či techniku, podstatné téma či motiv, klíčovou referenci apod.) 

DÁLE DOPORUČENĚ
Úvod  – zdůvodnění volby daného zadání; zakotvení v dosavadní práci, inspirační zdroje apod.;
Vymezení záměru / cílů práce, eventuálně jejího praktického přínosu;
Popis díla  – základní popis výsledného díla / souboru děl / projektu (charakteristika použitých pracovních postupů, materiálů, technologií; v případě akcí, místně specifických instalací atp. komentář k volbě místa, času, spolupracovníků, participantů…);
Kontextualizace práce  – zhodnocení výsledků formou komentáře k volbě uměleckých prostředků a k zasazení díla do kontextu umělecké či designérské praxe, případně do souvislostí s příbuznými řešeními nebo s teorií umění a vizuální kulturou.
Závěr stručně shrnuje, k jakému výsledku práce dospěla a jak se během procesu proměnil její původní záměr. Součástí závěru je reflexe limitů projektu a naznačení možných dalších směrů jeho rozvoje. Nejde o opakování předchozího textu, ale o zhodnocení významu a otevřenosti práce.


Textová část DZP má tvořit souvislý, jazykově správný a věcně přesný celek. Nemusí mít podobu odborné studie, jejím cílem je však srozumitelně pojmenovat východiska, záměr a souvislosti vzniku díla a zasadit je do kontextu současné umělecké praxe. Při práci se zdroji je nutné důsledně citovat a uvádět bibliografii podle uznávané citační normy (ČSN ISO nebo dle zvyklostí vybraného oborového časopisu, např. Umění nebo Sešit pro umění, teorii a příbuzné zóny).

Rozsah textové části DZP je:
• u dokumentace bakalářské práce 7 000 – 10 000 znaků;
• v magisterském stupni studia 15 000 – 20 000 znaků.
Rozsah se počítá včetně mezer.





OBRAZOVÁ ČÁST

Obrazová část DZP v závislosti na povaze závěrečné práce musí obsahovat alespoň pět referenčních vyobrazení ve formě a) fotografické dokumentace dokončeného díla, nebo b) skic a projektové dokumentace přípravných fází vzniku díla, které ze své povahy může být ve finální podobě prezentováno až při obhajobě (např. u performance či instalace). 

Tato vyobrazení musí být opatřena popiskami ve formátu:

Název díla, použité médium / technologie / materiály, rozměry (výška × šířka × hloubka v cm, případně „rozměry variabilní“), rok vzniku, další relevantní údaje (místo instalace, data realizace, délka trvání videa, počet kusů v sérii apod.)
Příklady popisků:
                    	Hory v mlze, olej a grafit na plátně, 83,5 × 160 cm, 2025
                    	Hory v mlze, video, 16:32 min., 2025
                    	Hory v mlze, performance, 14. 5. 2025, 10:00 – 10:15, atrium Gorkého 41


Podrobné informace k popiskám aj. viz: https://www.vut.cz/uredni-deska/vnitrni-legislativa-favu/-d313085/uprava-odevzdavani-a-zverejnovani-zaverecnych-praci-p323592.
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